
 

 

 Протокол 
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гр. София,  09.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 09.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

7370 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:41 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Добро 28“  ЕООД, редовно уведомен, представлява се от 

адв. И., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, представлява се от юрк. К., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпило писмо от ответника от 11.11.2024 г., с приложени писмени 

доказателства под опис от юрк. К., връчени на жалбоподателя с призовка от 

12.11.2024 г. 

ДОКЛАДВА два броя молби от жалбоподателя от 18.11.2024 г., в които са оспорени 

истинността на предоставените по делото данни от ответника от 11.11.2024 г., и в 

случай, че бъде открита процедура по оспорване, е направено искане да бъде 

задължено трето неучастващо по делото лице, да предостави описаната в молбата 

информация. 

 

АДВ. И.: Да се приемат доказателствата от ответника, но поддържам исканията си, 

формулирани в писмените молби, депозирани по делото. 

ЮРК. К.: Моля да приемете представените писмени доказателства от наша страна. 



Във връзка с направеното оспорване считам, че доколкото това е официален 

документ, доказателствената тежест е на жалбоподателя, в случай, че се открие 

производство по оспорване. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА така приложените доказателства към писмената молба от 11.11.2024 г. 

писмени доказателства под опис, представени от юрк. К.. 

С оглед заявеното оспорване на истинността на данни, съдържащи се в писмените 

доказателства, с молбата на процесуалния представител на жалбоподателя, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА ПРОИЗВОДСТВО по реда на чл. 193, ал. 1 от ГПК  за оспорване 

истинността и верността на съдържащите се данни в приетата като писмено 

доказателство справка от АПИ, съдържаща данни за движението на автомобил Т., с 

посочен рег.номер за посочения период през 2023 г. С оглед обстоятелството, че 

оспореният документ е официален такъв, тежестта за доказване на неговата 

неистинност и невярност е на страната, която го оспорва, в случая на жалбоподателя. 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че искането за задължаване на трето неучастващо 

по делото лице, направено от жалбоподателя чрез адв. И., е основателно, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА трето неучастващо по делото лице – Агенция „Пътна инфраструктура“, 

ДА ПРЕДСТАВИ снимките на регистрираните през стационарни контролни точки на 

BG TOLL и автоматичните устройства за записване на пътния трафик движения на 

превозни средства с рег. номера, посочени в писмената молба от 11.11.2024 на адв. И. 

за посочения период от 01.06.2023 г. до 31.08.2023 г. включително. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от молбата от 11.11.2024 на адв. И. на третото неучастващо 

по делото лице, в която е формулирано искането и информацията, която следва да 

представи АПИ. 

ЗАДЪЛЖАВА трето неучастващо по делото лице – АПИ, да предостави изискваната 

му информация в 7-дневен срок от получаване на определението на съда, ведно с 

приложената молба на адв. И.. 

УКАЗВА на трето неучастващо по делото лице – АПИ, че при неизпълнение на 

дадените от съда указания в срок, ще му бъде наложена глоба по реда на ГПК. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.03.2025 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от определението на АПИ, ведно с молбата на адв. И. за 

изпълнение. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:51 часа. 

 



СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


